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From A  to  Z
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النماذج الاستمرارية 

1

مثلث هابط مثلث صاعد مثلث متماثل يتسع مثلث متماثل يضيق

وتد هابط يتسع وتد صاعد يتسع وتد هابط يضيق وتد صاعد يضيق

نماذج متداخلة العلم المثلث الصغير المستطيل الكبير

الزيجزاج من اليوت الفلاتة من اليوت
نموذج حرف 

W

نموذج حرف
M



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت2
ترند صاعد

a

b

c



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت3
ترند صاعد

a

b

c

1

2

3

2أكبر من 1الموجة 

3أقل من 2الموجة 



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت4
ترند صاعد

a

b

c

1

2

3

مثلثممكن تكون : 2الموجة 



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت5
ترند صاعد

a

b

c

1

2

3

مثلثممكن تكون : 2الموجة 

وتد هابطممكن تكون : 1الموجة 



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت6
ترند صاعد

a

b

c

1

2

3

مثلثممكن تكون : 2الموجة 

وتد هابطممكن تكون : 1الموجة 

وتد هابطممكن تكون : 3الموجة 



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت6
ترند صاعد

a

b

c

1

2

3

مثلثممكن تكون : 2الموجة 

خماسية اندفاعيةممكن تكون : 1الموجة 

وتد هابطممكن تكون : 3الموجة 



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت8
ترند صاعد

a

b

c

1

2

3

مثلثممكن تكون : 2الموجة 

خماسية اندفاعيةممكن تكون : 1الموجة 

تكون خماسية ممكن : 3الموجة 
اندفاعية



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت9
ترند صاعد

a

b

c

1
2

3

ممكن تكون فلاتة : 2الموجة 
Regular Flat

خماسية اندفاعيةممكن تكون : 1الموجة 

خماسية ممكن تكون : 3الموجة 
اندفاعية



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت10
ترند صاعد

a

b

c

1
2

3

ممكن تكون فلاتة : 2الموجة 
Expanded Flat

خماسية اندفاعيةممكن تكون : 1الموجة 

خماسية ممكن تكون : 3الموجة 
اندفاعية



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت11
ترند صاعد

a

b

c

1
2

3

ممكن تكون فلاتة : 2الموجة 
Expanded Flat

خماسية اندفاعيةممكن تكون : 1الموجة 

ممكن : 3الموجة 
تكون وتد هابط يضيق



النماذج الاستمرارية 

زيجزاج من اليوت12
ترند صاعد

a

b

c

1
2

3

ممكن تكون فلاتة : 2الموجة 
Expanded Flat

خماسية اندفاعيةممكن تكون : 1الموجة 

ممكن تكون : 3الموجة 
وتد هابط متسع



النماذج الاستمرارية 

13

زيجزاج من اليوت

a

b

c

ممكن وتد, ممكن فلاتة, ممكن مثلث:2الموجة 

أو وتد هابط, ممكن تكون خماسية اندفاعية : 1الموجة 

أو وتد هابط, ممكن تكون خماسية اندفاعية : 3الموجة 

%100الي 61.8غالبا , تصحيح الزيجزاج عميق
% 61.8

100%



النماذج الاستمرارية 

14

زيجزاج من اليوت

a

b

c
% 61.8

100%
,  وقف الخسارة

%78تحت  

شراء

الهدف

78%



النماذج الاستمرارية 

15

زيجزاج من اليوت

a

b

c
% 61.8

100%
,  وقف الخسارة

%78تحت  

شراء

الهدف

78%

الهدف



النماذج الاستمرارية 

16

زيجزاج من اليوت



النماذج الاستمرارية 

17

زيجزاج من اليوت شركة الاتحاد السعودية للاتصالات: مثال



النماذج الاستمرارية 

18

زيجزاج من اليوت
شركة الاتحاد السعودية للاتصالات: مثال
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